

«ГОЛУБАЯ ВОЛНА»:

на гребне успеха

Недавно в Краснодаре прошло торжественное награждение победителей престижного конкурса «Лидер экономики Кубани». Героями юбилейной десятой церемонии стали самые успешные предприятия промышленности, строительства, сельскохозяйственного и санаторно-курортного сектора – все те, чьи трудовыми успехами по праву гордится край.



Победителем конкурса среди предприятий санаторно-курортного комплекса края стала одна из лучших здравниц курорта – санаторий «Голубая волна» акционерной компании «АЛРОСА». Чем же обусловлено столь заметное достижение? Во многом – величиной налоговых отчислений в консолидированный бюджет края (по условиям конкурса, они должны составлять не менее 2 млн. рублей ежегодно). Большое значение имеет и отсутствие задолженности по обязательным пла-

тежам в бюджеты различных уровней, в государственные внебюджетные фонды, задолженности по заработной плате перед персоналом. «Голубая волна» полностью соответствует всем этим требованиям. Однако ее главные конкурентные преимущества кроются не в финансовых отчетностях. Они видны невооруженным глазом и понятны даже неспециалисту.

Едва переступив порог здравницы, можно заметить, с какой заботой и любовью здесь ухаживают за тер-

риторией, создают красоту и уют. Тенистые аллеи сосен и платанов, цветущие клумбы с оригинальным ландшафтным оформлением, фонтаны и важно расхаживающие павлины сразу располагают к приятному отдыху. В этом году, благодаря новой скульптурной композиции, ярким клумбам с ночной подсветкой, оригинальным информационным стендам, территория санатория стала еще краше.

Лицом любого санатория, расположенного на морском курорте, является

его пляж. В «Голубой волне» это 300 метров мелкой гальки с чистым морским дном с песчаными отмелями. К каждому курортному сезону его территория благоустраивается, создаются наиболее комфортные условия для отдыха с широким ассортиментом водных развлечений.

Как правило, людьми, прочим средствам размещения предпочитающими санаторий, движет желание не только отдохнуть, но и поправить свое здоровье. Понимая это, руководство «Голубой волны» предлагает своим гостям самый широкий спектр оздоровительных услуг. Недаром слоган предприятия гласит: «Здоровье – алмаз, доверь его огранку специалистам!» К услугам отдыхающих – программы лечения заболеваний суставов и позвоночника, органов дыхания и пищеварения, кожи и подкожной клетчатки, системы кровообращения, болезней эндокринной системы, нервной системы, болезней мужской и женской половой сферы, профзаболеваний. В лечебной практике используется озонотерапия, криотерапия, магнито- и лазеротерапия, грязе- и бальнеолечение, подводное вытяжение позвоночника, гирудо- и иглорефлексотерапия и другие не менее эффективные методы лечения. Можно без преувеличения сказать, что оснащение лечебного корпуса санатория является одним из самых современных в городе. Санаторий располагает уникальным медицинским оборудованием, среди которого аппарат ударно-волновой терапии Dermagold и криосауна.

«Голубая волна» работает круглый год и среди ее гостей есть люди разного возраста, статуса, достатка, с разными интересами. Поэтому работа здесь организована так, чтобы удовлетворить любые потребности в отдыхе независимо от времени года. Два бассейна с морской водой, открытый летний и большой плавательный, работающий в межсезонье, SPA-центр с комплексом саун, тренажерный зал, открытые спортивные площадки для волейбола, баскетбола и мини-футбола, теннисный

корт, каток с искусственным покрытием, современная игровая детская площадка, боулинг-клуб и бильярд, танцевальный зал и летняя эстрада, киноконцертный и конференц-залы – все это делает санаторий идеальным местом как для семейного и индивидуального отдыха, так и для делового туризма.

Разумеется, все сегодняшние достижения – результат не одного года работы. Серьезное техническое перевооружение произведено в санатории в период с 2009 по 2013 годы. В это время здравницу возглавлял Павел Антонович Третьяков – грамотный руководитель и умелый хозяйственник. Под его началом «Голубая волна» смогла выйти на новый качественный уровень. Успешно продолжая начатое дело, в феврале 2014 года санаторий возглавил Чермен Тасолтанович Купеев, до этого занимавший должность заместителя генерального директора – главного врача. Под его руководством «Голубая волна» уверенно идет в ногу со временем, показывает стабильный рост по всем показателям финансово-хозяйственной деятельности.

Развитая инфраструктура, грамотное управление, сплоченный коллектив, знающий и любящий свое дело, не раз возводили предприятие на вершины самых престижных конкурсов. Признание его на краевом уровне в качестве одного из лидеров экономики Кубани – большая честь и большой стимул к дальнейшему развитию и совершенствованию. Уже сегодня руководство санатория строит планы на будущее, среди которых строительство на базе санатория нового, суперсовременного медицинского корпуса, спортивного комплекса, нового спального корпуса и многое другое.

Безусловно, такие предприятия, как геленджикский санаторий «Голубая волна», не просто так занимают главенствующие позиции в своих сферах деятельности. Они подают своим коллегам пример эффективной работы, задают общее направление развития всей санаторно-курортной отрасли города, края и всей страны.